



Для немедленной публикации: 01.07.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ БОЛЕЕ 40 МЛН ДОЛЛАРОВ В ВИДЕ КАПИТАЛЬНЫХ ГРАНТОВ ДЛЯ БОЛЕЕ ЧЕМ 130 НЕКОММЕРЧЕСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ОБСЛУЖИВАЮЩИХ ВЕТЕРАНОВ И СЕМЬИ НЬЮ-ЙОРКА

Сюда входят почти 40 млн долларов на поддержку организаций сферы обслуживания населения — список грантов доступен [здесь](#)

Также предусмотрено выделение 1,3 млн долларов на поддержку ветеранов Нью-Йорка — список грантов доступен [здесь](#)

Это объявление связано с обязательством губернатора поддерживать некоммерческий сектор Нью-Йорка

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении более 40 млн долларов в виде грантов на финансирование важнейших капитальных и инфраструктурных расходов 136 некоммерческих организаций, обслуживающих семьи и ветеранов Нью-Йорка. Гранты, предоставленные в рамках Программы капитальных инвестиций в инфраструктуру некоммерческих организаций (Nonprofit Infrastructure Capital Investment Program, NICIP) и Программы капитальных инвестиций в некоммерческие организации для ветеранов (Veterans' Nonprofit Capital Program, VNCP), основываются на давних обязательствах губернатора по поддержке поставщиков услуг Нью-Йорка и укреплению его некоммерческого сектора.

«Этот раунд финансирования поможет организациям по всему штату продолжать оказывать важнейшие услуги жителям Нью-Йорка, которые в них нуждаются, включая ветеранов и семьи, — **заявила губернатор Хокул.** — Выделенные гранты помогут укрепить наш некоммерческий сектор, повысить уровень жизни населения и обеспечить семьям Нью-Йорка доступ к жизненно важным услугам — от реконструкции объектов обслуживания до базового ремонта, позволяющего поддерживать их в рабочем состоянии».

Губернатор Хокул объявила о выделении 39,6 млн долларов 118 организациям, оказывающим услуги населению, в рамках Программы капитальных инвестиций в инфраструктуру некоммерческих организаций. Программа NICIP, реализуемая под руководством Управления общежитий штата Нью-Йорк (Dormitory Authority of New York State, DASNY), предоставляет капитальные гранты в размере до 500 000

долларов для того, чтобы некоммерческие организации по всему штату могли реализовать проекты, направленные на более эффективное предоставление важнейших услуг. В октябре 2023 года губернатор Хокул запустила программу NICIP, предусматривающую целевые инвестиции по всему штату, направленные на повышение качества, эффективности и доступности некоммерческих организаций, оказывающих услуги населению. Квалифицированные некоммерческие организации имели право получить от 50 000 до 500 000 долларов в рамках финансирования NICIP для возмещения соответствующих капитальных затрат, включая технологии, реконструкцию и расширение помещений, используемых для оказания прямых программных услуг, а также модернизацию, повышающую энергоэффективность или доступность. Управление DASNY получило более 500 заявок на финансирование в рамках этой программы. Полный список получателей грантов по этой программе опубликован [здесь](#).

Губернатор Хокул также объявила о выделении 1,13 млн долларов 18 организациям, оказывающим услуги ветеранам, в рамках Программы капитальных инвестиций в некоммерческие организации для ветеранов. Гранты VNCP возмещают расходы ветеранских организаций на проекты капитального ремонта стоимостью от 25 000 до 75 000 долларов. Программа финансирует проектирование, строительство, реконструкцию, реновацию или расширение соответствующего объекта, приобретение мебели или оборудования для соответствующего объекта. Проекты, поддерживаемые этой программой, включают в себя новые крыши, модернизацию в соответствии с требованиями ADA, ремонт кухонь и общих помещений, а также другие необходимые улучшения. Полный список получателей грантов по этой программе опубликован [здесь](#).

Президент и генеральный директор Управления общежитий штата Нью-Йорк Роберт Дж. Родригес (Robert J Rodriguez): «DASNY играет важную роль в финансировании капитальных инвестиций некоммерческих организаций, предоставляющий основные услуги общественным организациям и населению по всему штату Нью-Йорк. Предоставляя финансовую поддержку, мы даем организациям возможность улучшить инфраструктуру, повысить качество услуг и обеспечить устойчивый рост. Благодаря нашим обязательствам жизненно важные ресурсы доходят до тех, кто в них больше всего нуждается, способствуя укреплению и развитию инклюзивных сообществ».

Руководитель Департамента по делам ветеранов (Department of Veterans' Services, DVS) Вивиана ДеКозн (Viviana DeCohen): «Некоммерческие организации по всему штату Нью-Йорк ежедневно предоставляют жизненно важные ресурсы ветеранам, военнослужащим и семьям военных. Мы знаем, что эти организации столкнулись с трудностями во время пандемии COVID-19, после которой они до сих пор восстанавливаются. Для нас большая честь предоставить им финансирование на капитальный ремонт, помогая этим некоммерческим организациям, которые помогают героям нашего штата во многих отношениях».

Эти две программы опираются на обязательства губернатора Хокул по защите и поддержке некоммерческого сектора, который предоставляет важнейшие ресурсы и услуги всем Нью-Йорка. Недавно губернатор Хокул объявила о выделении более 38 млн долларов на капитальное финансирование 33 колледжей и университетов Нью-Йорка для поддержки крупных строительных проектов, закупки нового оборудования и других инвестиций в университетскую инфраструктуру, а также о выделении почти 38 млн долларов на укрепление безопасности и общей готовности объектов некоммерческих организаций и 13 млн долларов для организаций, обеспечивающих профессиональное обучение жителей Нью-Йорка с нарушениями развития.

Кроме того, программа капитальных грантов для некоммерческих организаций ветеранов подчеркивает приверженность штата Нью-Йорк поддержке важнейших общественных учреждений и организаций, занимающихся обслуживанием ветеранов, военнослужащих и членов их семей. Финансирование позволяет этим организациям совершенствовать свою материально-техническую базу, расширять спектр услуг и, в конечном счете, делать жизнь людей, посвятивших себя служению нашему штату и нашей стране, лучше. Эта программа — одна из десятков программ льгот и услуг для ветеранов штата, реализуемых DVS и партнерскими агентствами, которые в текущем финансовом году составили более 200 млн долларов на поддержку ветеранов Нью-Йорка и их семей.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)